СОВЕТ БАКРЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

10 марта 2023 года №77

О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения обращений граждан и организаций в органах местного самоуправления Бакрчинского сельского поселения

В соответствии с пунктом 31 статьи 1 Закона Республики Татарстан от 26.01.2023 №1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Совет Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л:

- 1. Внести в Положение о порядке рассмотрения обращений граждан и организаций в органах местного самоуправления Бакрчинского сельского поселения, утвержденное решением Совета Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 15 апреля 2016 года №20 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения обращений граждан и организаций в органах местного самоуправления Бакрчинского сельского поселения» следующие изменения:
 - 1) Пункт 4.8 изложить в следующей редакции:
- «4.8.Письменное обращение, содержащее информацию о фактах возможных нарушений законодательства Российской Федерации в сфере миграции, направляется в течение пяти дней со дня регистрации в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, и Главе (Раису) Республики Татарстан с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации его обращения, за исключением случая, указанного в п. 4.9 настоящего Положения.».
- 2. Обнародовать (опубликовать) настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Бакрчинского сельского поселения.

Глава Бакрчинского сельского поселения, Председатель Совета Бакрчинского сельского поселения

Ф Х Вапиев